

合成樹脂製ボックス及びボックスカバー

正 誤 票

区分	位置	誤	正
本体	付図 1 i)	<p style="text-align: center;">25±0.8</p>	<p style="text-align: center;">28±0.8</p> <p style="text-align: center;">(訂正箇所)</p>

平成 24 年 4 月 1 日作成